

Sajtóanyag

2024. november 7.

Új fákról mesél a bécsi erdő

Bécsben "Fiatal bécsiek erdeje" címmel növény- és faültető fesztivál várja azokat a lelkes családokat, kicsiket és nagyokat, akik szívesen részesei lennének a város erdősítésének.

Az eseménynek november 9-én, szombaton, Bécs egyik városrésze, a donaustadti Breitenlee ad teret, ahol tervezetten, mintegy 10.000 őshonos fa és cserje elültetésével bárki hozzájárulhat az osztrák főváros erdősítéséhez. A kampány 1985 óta zajlik Bécsben, célirányosan azokon a területeken, ahol ritkásabb a növényzet. Az esemény szervezői, a fiatalok számára programokat kínáló nonprofit szervezet, a WIENXTRA és Bécs városa. Az ő közös törekvésüknek köszönhetően évenente mintegy 50.000–100.000 négyzetméterrel nő a bécsi erdőség.

A színes őszi fesztiválon, ahol számos gyakorlati állomás várja az érdeklődőket, itt az ideje felhúzni az ingujjat, lapátot ragadni és fát ültetni. A felnőttek olyan őshonos fiatal fák és cserjék közül választhatnak, mint a kőris, a hárs, a csipkebogyó és sok más növény, amelyeket aztán a város erdészeti és mezőgazdasági osztályának munkatársaival közösen ültethetnek el.

A frissen telepített, új erdők nemcsak az egészséges városi klímához járulnak hozzá, hanem élőhelyet biztosítanak olyan vadon élő állatoknak is, mint a szarvasok, nyulak, fácánok és lepkék.

A rendezvényen idén különböző természetközeli játékok és vetélkedők, mint például a szénabála mászás, gumicsizmadobó verseny, illetve kézműves foglalkozások várják a gyerekeket és a lelkes felnőtteket. Emellett több ismeretterjesztő állomás is bemutatja majd az erdők gazdag élővilágát, így a résztvevők értékes új ismeretekre tehetnek szert a természet csodáiról.

A rendezvényen való részvétel mindenki számára ingyenes.

© Barbara Mair

További sajtóinformáció

Legerszki Krisztina

1054 Budapest, Széchenyi rkp. 3.

legerszki@viennaoffices.hu

+36 30 3192478

www.viennaoffices.hu

<https://www.facebook.com/viennaofficeBUD>

https://www.instagram.com/viennaoffices_budapest/